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ИНФОРМАЦИЈА о семинару 
 „ПРЕВЕНЦИЈА КОРУПЦИЈЕ - ЕТИКА И ИНТЕГРИТЕТ У ЈАВНОМ СЕКТОРУ” 

 
 

У сарадњи са Агенцијом за борбу против корупције, Служба за управљање људским 
ресурсима организoвала је једнодневни семинар на тему „Превенција корупције - етика и 
интегритет у јавном сектору”. Семинар је одржан 21. марта 2019. године, у згради Аутономне 
покрајине Војводине. 

Едукације на тему етике саставни су део усавршавања и развијања капацитета запослених у 
јавном сектору с циљем спречавања корупције. Ова врста едукација је најчешћа мера прописана 
органима јавне управе након завршеног другог круга израде плана интегритета. Националном 
стратегијом за борбу против корупције и акционим планом за борбу против  корупције 
прописано је да ће се запослени у јавном сектору континуирано едуковати из ове области. 

Предавач на семинару била је Kсенија Митровић, запосленa у Агенцији за борбу против 
корупције.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Семинару је присуствовало 20 учесника из различитих покрајинских органа.                                                    
 

Агенција за борбу против корупције израдила је специфичан програм са следећим 
циљевима на којима се радило током семинара: препознавање вредности јавног сектора и 
дефинисање улоге запосленог у јавном сектору, јачање етичке културе у јавној служби, 
промовисање eтичког кодекса  као скупа смерница које дефинишу етичко понашање, јачање 
компетенција за идентификовање и решавање етичких проблема у радном окружењу, јачање 
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способности запослених да препознају ризичне ситуације за настанак корупције у радном 
окружењу и да управљају њима, оснаживање за етичко поступање и преузимање одговорности,      
разумевање појма одговорност кроз професионалне улоге запослених у јавном сектору. 

Резултати евалуације семинара показују следеће: 
 

 46,15% учесника изјаснио се да је семинар превазишао његова очекивања; 

 53,85% учесника изјаснило се да је семинар у потпуности испунио њихова очекивања; 
 

 
 
 
    
 

 
  
 
 
 
 
 
 
Оцењујући семинар – с обзиром на његов садржај, презентације, темпо и начин излагања, 

практичну применљивост информација са семинара и ниво интерактивности – учесници су дали 
просечну оцену 4,85 

 
Предавач, Ксенија Митровић оцењена је просечном оценом: 4,85         
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Оцењујући организацију семинара, учесници су дали просечну оцену 4,92  

  Полазници су својим активним учешћем допринели јачању сопственог интегритета, 
развијањем способности за идентификовање и решавање етичких проблема. Истовремено, 
дале су одговоре на бројна питања која су поставили током семинара и решили бројне 
недоумице.  

 

Организацијом обука из ове тематике, Служба за управљање људским ресурсима даје свој 
допринос за извршавање обавеза из Покрајинског антикорупцијског плана.  


